
В г. Уссурийске проводится проверка по факту самовольного оставления подростками школы закрытого типа



18 сентября 2018 года из специальной школы закрытого типа для детей и подростков с девиантным поведением, расположенной в г. Уссурийске, самовольно ушли 23 несовершеннолетних воспитанника.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проводится доследственная проверка. В настоящее время местонахождение подростков установлено. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1256711>